

〒105-8575 東京都港区芝浦 1-6-38

Press Information

報道関係各位

2012年7月26日

「ヤナセ ブランドスクエア目黒」を開設

一厳選した高品質な認定中古車販売拠点を東京・目黒エリアに出店一

株式会社ヤナセ(社長: 井出 健義)は、東京都目黒区に輸入車中古車販売拠点「ヤナセ ブランドスクエア 目黒」を開設し、7月28日から営業を開始します。

「ヤナセ ブランドスクエア目黒」は、東急東横線「学芸大学駅」から徒歩約 10 分、「ヤナセ 目黒支店」(メルセデス・ベンツ目黒)からも程近い、交通アクセスの良い目黒通り沿いに位置します。店舗は、落ち着いた雰囲気の色調を用いた建屋に、開放感溢れるガレージ風のファクトリーベースを併設し、屋内・屋外合わせて 15 台を展示。輸入車激戦区といわれる東京・目黒エリアの市場特性に合わせて、メルセデス・ベンツをはじめとする多彩な輸入車ブランドから、厳選した高品質な認定中古車を取りそろえます。

「ヤナセ ブランドスクエア目黒」は、ヤナセグループが運営する中古車販売拠点としては全国で 76 店目、また、ブランドスクエア店としては 13 店目です。ヤナセは、今後もさらなる中古車事業の拡大を目的に、大都市圏を中心に主軸となるブランドスクエアの増店を進めます。

店名	ヤナセ ブランドスクエア目黒
所 在 地	〒152-0003 東京都目黒区碑文谷 2-1-20
連絡先	TEL: 03 - 5773 - 5211 / FAX: 03 - 5722 - 1018
責 任 者	所長 正木 智久
スタッフ数	5(所長含む)
展示台数	15 台
営業時間	10 : 00 – 18 : 00
定休日	月曜日・年末年始
オープニングフェア	グランドオープンフェア 7月28日(土)・29日(日)
	オープン記念お買い得プライスを設定し、オープニングフェア
	を開催。フェア期間中にご成約いただき、8月中に登録された
	方には、「ブルーレイレコーダー」「32型ハイビジョン液晶テ
	レビ」のうち、お好きなもの1つを、ご納車時にプレゼントし
	ます。



